

“拳”力以赴！120名拳击苗子激战银川



拳击比赛现场。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）3月13日，2023年全国第一届学生（青年）运动会（公开组）拳击项目银川市选拔赛暨“奔跑吧·少年”银川市首届青少年拳击锦标赛在银川体育馆开幕，来自宁夏体育职业学院和银川市各县（市）区拳击协会、拳击俱乐部的12支队伍、120名运动员将在两天的比赛中参加选拔赛、锦标赛两项赛事的激烈角逐。

本次比赛由银川市体育局、银川市教育局主办，银川市拳击协会承办，银川市体育中心、银川市体育运动场地管理所、银川市体育运动学校协办。比赛设有男子51、57、63.5、71、80、92、92公斤级和女子50、54、57、60、66、75公斤级等13个级别。选拔赛要求选手年龄在17—18岁；锦标赛设甲、乙两个组别，其中甲组年龄17—18岁，乙组年龄15—16岁。

这次选拔赛的优胜选手将有机会代表银川参加全国第一届学生（青年）运动会，因此每名运动员都非常珍惜参赛机会，每一场比赛也都是力量与意志的比拼。在男子63.5公斤级的较量中，来自宁夏体育职业学院的马翔凭借身高臂长的优势，获得胜利。

马翔练习拳击已有五六年头，曾获得2020年全国少年拳击赛冠军。“人生能有几回搏，要抓住比赛机会，蓄积力量，积累经验，到更大的赛场为宁夏体育争光！”马翔信心满满地说。

“这次比赛旨在检验全市青少年拳击竞技水平，为全国第一届学生（青年）运动会和自治区第十六届运动会做好运动员选拔工作，同时储备一批拳击后备人才，推动竞技体育全面提升。”银川市体育局相关负责人说。

植树播绿 共建绿色家园

本报讯 3月10日，国网宁夏经研院联合银川市金凤区贺兰山中路街道阅海湾社区开展“党建引领聚合力 共驻共建植新绿”植树活动，该院“塞上好江南”共产党员服务队、青年志愿者服务队与阅海湾社区志愿者30余人参加了此次植树活动。

活动中，志愿者们三人一组、五人一簇，挥动铁锹、分工协作、默契配合、干劲十足，劳动场面热火朝天。经过大家的合作与努力，一排排柳树苗在阅海湾水上公园路旁“安家落户”，为初春的银川增添了一份绿色的希望。

（万晔）

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2023年3月31日上午10时在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn/>）对委托人持有的如下标的进行公开拍卖。

1.位于宁夏回族自治区吴忠市裕民东街人寿保险公司一号楼511#房产，起拍价20万元；
2.位于宁夏回族自治区中卫市柔远镇柔远街南侧（现地址：柔远街180号）原寿险柔远办事处房产，起拍价32万元。
以上标的名称、地址仅供参考，具体以委托人确认为准。委托人在拍卖会召开前有可能撤回以上全部或部分标的。
预展时间：即日起至2023年3月29日
预展地点：标的所在地
有意竞买者，请于2023年3月29日17时前将竞买保证金汇至我公司指定账户（户名：北京嘉禾国际拍卖有限公司账号：1100 6021 0018 1700 39692 开户行：交通银行北京亚运村支行），竞买保证金以到账为准；并在2023年3月30日前将本人签字的《竞买协议书》（保证金到账后联系本公司索取）一式两份，本人有效身份证件复印件及竞买保证金交款凭证复印件快递到我公司办理竞买手续，同时登录中拍平台注册报名。若我公司未在规定时间内收到意向竞买人递交的以上有效竞买文件，意向竞买人将不能参加本场拍卖会。
快件地址：北京市东城区东直门外小街甲2号正东国际大厦B座九层（董先生18601925058） 公司网站：www.jhgp.cn
联系人：张先生 15810395348 董先生 18601925058 刘先生 18610060018 咨询电话：010-67117777

宁夏花期预报： 三月下旬桃花开

本报讯（记者 田永刚）“桃花春色暖先开，明媚谁人不看来”，再熬过两拨冷空气，宁夏各地的桃花将陆续开放。具体是什么时间呢？一起看看桃花花期预报。

气温、降水、日照是影响植物花期最主要的3个气象因素，对于桃花来说，影响最大的是气温，尤其是开花前30天至40天的积温最为关键。花蕾出现后，日平均气温在10℃及以上，且≥0℃积温达到120℃~130℃及以上或≥5℃积温达到120℃以上，进入始花期，日平均气温12℃~15℃时，进入盛花期。

根据目前宁夏各地积温情况，预计今年我区桃花开花时间与去年基本持平。川区桃花初放日3月20~27日，盛花期3月26~4月10日；山区桃花初放日3月24~29日，盛花期3月31~4月11日。

预计3月中下旬，各地平均气温与常年同期相比偏高0.5℃~1.0℃，整体有利于桃树的生长发育。但3月中下旬受冷空气活动影响，有2次全区性降温过程，开花关键期气温波动较大，出现连续多日平均气温在10℃及以上的时间较晚，一定程度上延缓了花蕾的开放。

开花时间和花期随天气变化略有变动，赏桃花当然要好天气，请广大市民朋友密切关注临近天气预报，做好游赏观光活动的安排，以免错过赏花良机。



银川一断头路将被打通

3月13日，俯瞰银川市兴庆区海宝东路（友爱街—燕庆街），建设现场正在有序施工。据悉，海宝东路打通工程是银川交通疏堵“6+N”工程之一，目前已完成总工程量的50%，预计7月初完工交付使用。

本报记者 季正 摄

禁毒速览

原州区开展禁种铲毒宣传

本报讯 近日，固原市原州区禁毒办组织各乡镇（街道）禁毒专干，深入辖区153个行政村开展禁种铲毒宣传工作。

活动中，禁毒专干解读原州区禁种铲毒公告，宣传禁种铲毒法律法规知识，并发放禁种铲毒宣传资料及毒品原植物海报，教群众如何识别各种毒品原植物；鼓励各村干部充分发挥基层宣传堡垒作用，借助各村开展的文化活动全面宣传禁种铲毒工作，引导群众积极举报非法种植毒品原植物的违法犯罪活动。

（李博闻）